
Ikt. sz. : 12-11/2010. 
JEGYZŐKÖNYV  

 
Készült: 2010. június 30-án  (szerdán) 16 órakor a Polgármesteri Hivatal hivatalos 
helyiségében   megtartott önkormányzati képviselő-testületi ülésről. 
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), 

- Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - Jánossomorjai Napló munkatársa, továbbá 
   az 1./ és a 2./ napirendi pont tárgyalására meghívást  
   kapott Várbalog és Újrónafő  Községek Képviselő-testületei 
   
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelenteket, Várbalog, Újrónafő és Jánossomorja 
Önkormányzatának  képviselő-testületi tagjait, megjelenteket. A mai ülés első két napirendi 
pontjának tárgyalása összevont képviselő-testületi ülésként fog lebonyolódni, mivel 
intézményfenntartói társulás keretein belül működik  a két intézmény,  iskola, óvoda. Most 
kell megtárgyalnia és elfogadnia a három képviselő-testületnek az iskola és az óvoda 
intézményvezetőjének megbízását.  
Megállapította, hogy mind a három  képviselő-testület határozatképes, (Jánossomorja 
esetében 13 fő (Wennesz József Károly hivatalos elfoglaltsága miatt nem tudott megjelenni), 
Várbalog esetében 4 fő (Bertalan Attila és Kovács János távol maradt) és Újrónafő esetében 6 
fő (Ábrahám Lajos és Varga Jenő távol maradt)  képviselő van jelen, valamint  azt, hogy a 
kiküldött napirend módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra 
jogosultak.  
Szavazásra tette fel azt, hogy a  napirenddel egyetértenek-e a képviselő-testületek tagjai.  
 
A képviselő-testületek egyhangú igen szavazattal  elfogadták a  napirendet (2. sz. melléklet). 
 
Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy az 1./ és 2./ Napirendi pont tárgyalását zárt ülés 
keretében folytatják le a képviselő-testületek, melyről külön jegyzőkönyv készül.  
 
1./ Napirendi pont: 
 
- A Körzeti Általános Iskola intézményvezetői álláshelyére érkezett pályázat elbírálása  
(3. sz. melléklet)  
 
2./ Napirendi pont: 
 
- Az Aranykapu Óvoda intézményvezetői álláshelyére érkezett pályázatok elbírálása (4. 
sz. melléklet)  
 
Zárt ülés után folytatódott a nyílt ülés.  
 
3./ Napirendi pont: 
 
- A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 
módosítása (5. sz. melléklet)   
 



Dr. Kurunczi Károly: Elmondta,  hogy a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás 
Társulási Megállapodásának egyes részei kiegészítésre, illetve törlésre kerülnek, vagyis az 
előterjesztésben foglaltak szerint módosításra szorul a korábbi megállapodás tartalma.  
Megállapította, hogy nincs kérdés, hozzászólás.  
Szavazásra tette fel az előterjesztésben foglaltak elfogadását.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 13  igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 42/2010. (VI.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul a  
 Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása 
 módosításához és felhatalmazza a Polgármestert, hogy a 2010. 07. 01. hatályú,  
 a módosításokkal kiegészített, egységes szerkezetű Társulási Megállapodást  
 aláírja. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a határozatról  a 
 Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulást értesítse.  
 
 felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. június 30., folyamatos 
  
 
4./ Napirendi pont: 
 
- A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás I. félévi munkájáról szóló 
beszámoló megtárgyalása (6. sz. melléklet)   
 
Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás 
munkája bővült  a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény és a Kistérségi Gyermekjóléti és 
Családsegítő Szolgáltató Központ feladataival, ellátásával. 
Kérte a hozzászólásokat. 
 
Balsay Sándor: A 2. oldal negyedik bekezdése foglalkozik azzal, hogy a kistérség anyagilag 
hozzájárult a térségi közlekedés felülvizsgálati tervéhez. Szeretné tudni, hogy ez megegyezik-
e azzal, amit  a képviselő-testület korábban tárgyalt, és elfogadott? Ugyan nincs még azóta 
sem véglegesítve a felülvizsgálat eredménye. Az önkormányzat részére ez kötelező feladat, 
félő, hogy az időpontként meghatározott 5 év kevésnek bizonyul.  
 
Dr. Kurunczi Károly:A kistérség által kezdeményezett közlekedés felülvizsgálat  nem egy 
adott településről szól, hanem a régiónak az általános dolgait kell alatta érteni a közlekedés 
felülvizsgálata során. Megbízást adott a kistérség ennek a tervnek az elkészítésére, de ez nem 
az, amit korábban Jánossomorja rendelt meg a településre vonatkozóan.   
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás.  
Szavazásra tette fel a beszámolóban foglaltak elfogadását.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal tudomásul vette a Mosonmagyaróvári 
Többcélú Kistérségi Társulás I. félévi munkájáról szóló beszámolóban foglaltakat. 
  
 
5./ Napirendi pont: 



 
- Az Aranykapu Óvoda módosított nevelési programjának elfogadása (7. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Elkészült az Aranykapu Óvoda módosított nevelési programjáról a 
szakértői vélemény. Felkérte Nemes Csabát, az Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság megvizsgálta az Aranykapu Óvoda 
nevelési programjának módosításáról szóló nagy terjedelmű  anyagban foglaltakat. A 
bizottság megállapította, hogy az anyag nagyon részletes, minden részletre kiterjedő 
(tagóvodák esetére is). Az óvoda vezetője jelen volt a bizottság ülésén, szóbeli  kérdésre,  
kiegészítésre nem került sor. A bizottság módosítás nélkül egyhangú, igen szavazattal 
elfogadta az Aranykapu Óvoda Óvodai Nevelési Programjában foglaltakat, és azt elfogadásra 
javasolja a képviselő-testületnek.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:  
 
 43/2010. (VI.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy  
 az írásos előterjesztés szerint fogadja el az Aranykapu Óvoda módosított 
 Nevelési Programját.  
 
 Felelős: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző  
 
 Határidő: 2010. július 15., folyamatos  
 
Közben Molnár Zoltánné  Dr. Mihályi Zsuzsanna távozott az ülésteremből, így 12 fő 
képviselő van jelen.  
 
6./ Napirendi pont: 
 
- A Mosonmagyaróvári Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás 
által benyújtott pályázathoz az RMT elfogadása (8. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az anyag nagy terjedelmű. Lényege az, hogy a 4,5 Milliárdos projekt 
pályázati anyaga beadásra kerül. Minden önkormányzatnak el kell fogadnia az RMT-ben 
foglaltakat. Kérte a hozzászólásokat.  
 
Luka János: Elektronikusan kapta meg az anyagot. Hogyan lesz ezzel a projekt megvalósulva. 
Önkormányzatoknak saját részt kell biztosítani, üzemeltetési jogot, ez az igény. 500 MFt 
ebben a tanulmányban. Ez csak koncepció. Mi van akkor, ha egy önkormányzat nem  vállalja 
ezt fel. Mint gesztornak nehéz a döntés mechanizmusa. Ez hogy van? Döntési mechanizmus 
nem olyan könnyű, mint a depóniánál. „Sok szereplős” ez a beruházás.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A vízbázis pályázat is 2 fordulós, akárcsak ez a pályázat. Ha az I. 
forduló sikeres lesz, utána jön a II. forduló. Hosszú idő az, amíg a pályázat nyer, megvalósul. 
Az ártalmatlanítás miatt kötelező kiírni a pályázatot az üzemeltetési jog elnyerésére, ennél a 



Rekultív Kft. is pályázó lesz. A társulás vezetésének a megbízása szükséges az 
önkormányzatok részéről. Tanács dönt, csak bizonyos dolgok kerülnek vissza az 
önkormányzatokhoz. A döntés ezután gyorsabb lesz már.  
 
A képviselő-testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 44/2010. (VI.30.)  Kt.  határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának  Képviselő-testülete nyilatkozik,  
 hogy a Mosonmagyaróvári Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkor-  
 mányzati Társulás részére a KEOP 1.1.1 pályázat üzemeltetési  koncep- 
 ciójának alátámasztásához nyújtott és az RMT-ben feltüntetett adatok, infor- 
 mációk a valóságnak megfelelnek, továbbá az RMT-ben bemutatott üzemel- 
 tetési koncepciót, díjpolitikát, díjképzést ismerik és annak betartását  
 a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalják a projekt befe- 
 jezését követő minimum öt évig.  
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. június 30., folyamatos 
 
Fazekas Imre: Jánossomorja településnek egyre jelentősebb szerepe lesz e projekt 
megvalósításában, és véleménye szerint a legvégén ez  „pénz” formájában is jelentkezni fog.  
 
7./ Egyéb ügyek  
 
- Magyar Önkormányzatok Szövetsége megkeresése (9. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: Fontos dolognak tartja azt, hogy az önkormányzat ilyen esetekben, mint pld. 
most az árvíz, segítséget nyújtson. Véleménye szerint egy direkt kapcsolatot is megenged ez 
az esemény. Cége példáját ismertette a jelenlévőkkel, melynek eredményeképp közvetlenül 
felvették a kapcsolatot a támogatni kívánt településsel.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Mekkora összeg kerüljön felajánlásra? Kérte a javaslatokat. 
 
Winkler László: E célra 1 MFt felajánlást javasol.  
 
Fazekas Imre: Támogatja az 1 MFt felajánlást.  
 
Bella Zsolt: 500 EFt összeget javasol.  
 
Nemes Csaba: Ő is az 500 EFt összeget tudja támogatni.  
 
Lőrincz György: 300 EFt biztosítását javasolta.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Személy szerint 700 EFt összegű támogatást javasol e célra. Továbbá 
javasolta, hogy ne a MÖSZ levelében foglaltak szerint történjen az adomány eljuttatása, 



hanem Felsőzsolca település  polgármesterével legyen felvéve a kapcsolat, hogy szerintük 
mely családot javasolja a település   célzottan az összeg átvételére, természetesen egy 
utólagos elszámolással.  Az összeg átadására személyes látogatás kapcsán kerülne sor  a 
kiválasztott személynek, családnak.  
Megállapította, hogy nincs több javaslat. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselő-testület 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 45/2010. (VI.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy  
 egyszeri 700.000,-Ft összegű támogatást biztosít a 2010. évi költségvetése  
 általános tartaléka terhére Felsőzsolca árvízkárosultjai közül egy családnak.  
 A támogatott család kiválasztására Felsőzsolca önkormányzatának polgármes- 
 terét kérik fel.  
 A támogatott 2010. december 31-ig köteles elszámolni az összeg felhaszná- 
 lásáról.  
 
 Felelős: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidő: 2010. július 31., december 31. 
 
- Ifj. Gaál  István 9241 Jánossomorja, Alsó-Lovarda u. 6. sz. alatti lakos (átmenti segély) 
fellebbezése (10. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Zárt ülés megtartását rendelte el, melyről külön jegyzőkönyv készült.  
 
Zárt ülés után folytatódott a nyílt ülés.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy a Szabadság u. 51. sz. alatti önkormányzati lakás  és 
a péteri településrészen található önkormányzati lakások tetejét megrongálta a jég. A tetőket 
rendbe kell tenni, hisz a tetőszerkezet régi cseréppel volt ellátva, kilyuggatta a jég.  Mindez az 
önkormányzatnak plusz költséggel jár.  
A mosonszentjánosi településrészen található ravatalozó felújítása szintén befejeződött, már 
csak a belső rész drapériával történő ellátása van hátra. Ha véglegesen  elkészül a ravatalozó, 
szeretne egy ünnepélyes átadást, a plébánossal majd egyeztetni fog az időpontról.  
Megkérdezte kinek van kérdése, bejelenteni valója. 
 
Közben Molnár Zoltánné dr. Mihályi Zsuzsanna visszajött, így 13 fő képviselő van jelen.  
 
- Dr. Kurunczi Károly polgármester jutalmazása  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző: Elmondta, hogy a köztisztviselők 1 havi jutalomban 
részesülnek. A jutalom a Köztisztviselői Nap alkalmával kerül átadásra. A polgármester 
jutalmazása a képviselő-testület hatásköre. Ismertette a polgármester jutalmazásáról szóló 
törvényt. Az összeg a 2010. évi költségvetésben beállításra került.  
Átadta a szót Gotsch János alpolgármesternek.  
 
Dr. Kurunczi Károly bejelentette személyes érintettségét, a szavazásban nem kíván részt 
venni.  



 
Gotsch János: Kérte a javaslatokat. 
 
Drobnitsch Tamás: Indítványozta, hogy Dr. Kurunczi Károly polgármester 3 havi bérének 
megfelelő jutalomban részesüljön.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöni Drobnitsch Tamás által javasolt összeget. Kérte, hogy részére  
1 havi jutalmat fogadjon el a képviselő-testület, a nehezedő pénzügyi lehetőségekre 
hivatkozva.  
 
Fazekas Imre: 1 havi jutalom biztosítását  javasolta.  
 
Gotsch János: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra tette fel Fazekas Imre 
javaslatának elfogadását.  
 
A képviselő-testület egyhangú, 12 igen szavazattal (Dr. Kurunczi Károly  nem vett részt a 
szavazásban az alábbi határozatot hozta: 
 
 47/2010. (VI.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy 
 dr. Kurunczi Károly polgármester részére – a  2010. évi munkájának értékelése után -  
 bruttó 1 havi bérének megfelelő összegű jutalmat állapít meg. 
 Ennek mértéke: 483.100,-Ft. 
 Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon az összeg kifizetéséről.  
 
 Felelős: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző  
 
 Határidő: 2010. július 5.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A nagyfödémesi sportnappal kapcsolatban megemlítette, hogy 2 napos 
rendezvény lett volna. Ez a rendezvény  EU-s pályázat keretében valósult volna meg, de a 
pályázat nem nyert, nem jutott az összeghez a település. Így később lesz megrendezve ez a 
rendezvény, ahová továbbra is hivatalosak a jánossomorjai vendégek. Megkérdezte Lőrincz 
György képviselőt, hogy a nagyfödémesi falunap a megszokott időben kerül-e megtartásra? 
 
Lőrincz György: Hagyományosan július 6-10-ig tartja Nagyfödémes a falunapot. Most 
hivatalos delegáció Jánossomorjáról nem megy.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Tehát a falunapra központi meghívás nincs.  
Július hónapban  nem tart a képviselő-testület rendes ülést, de lesz rendkívüli ülés, a Helyi 
Választási Bizottság tagjainak megválasztása érdekében, augusztusban viszont igen.  A 
szeptemberi ülés a helyhatósági választástól függ, de a 4 éves ciklus lezárása alkalmából lesz 
egy  kis ünnepség.  
Megkérdezte van-e közérdekű bejelentés? 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Megemlítette, hogy októbertől a választásuk után  
polgármesterrel együtt 9 tagú lesz a testület.  
 



Winkler László: Szeretné, ha a MÁV-val egyeztetés történne, mivel a vasúti átjáró környéke 
gazos, sőt a Malom területe is, ami viszont életveszélyes is. Kéri ezekben az esetekben az 
önkormányzat eljárását. 
 
Dr. Kurunczi Károly: A jegyző asszony feladata lesz felvenni az illetékesekkel a kapcsolatot.  
 
Luka János: Szeretné tudni, hogy az előző ülés óta az uszoda  parkolójából kialakított behajtó 
út kérdése megoldódott-e? 
 
Dr. Kurunczi Károly: Ismert, hogy Szikszai Lajos alakította ki a bejárót a saját ingatlana 
megközelítése érdekében.  
Felolvasta az üggyel kapcsolatban az  építésügyi kollégák állásfoglalását.  
 
Luka János: Nem tudja elfogadni az abban foglaltakat. A parkolón keresztül vezet át az út, ez 
szabálytalan.  
 
Fazekas Imre: Kisvárosunk arculatába az ilyen típusú házak nem férnek bele. Életveszélyessé 
kellett volna már nyilvánítani, kisajátítani, az összeget a bankba helyezni és eldózerolni – 
megegyezni a tulajdonossal. Tulajdonképpen ez esetben Jánossomorja különleges építészeti 
szempontból, a soros beépítés miatt a főutca felől nincs bejárási lehetőség, az 
önkormányzatnak  ezekhez szervízutat  kellene kialakítani, amennyiben a hátsó ingatlanrészt  
beépítik. Szeretné, ha a még álló Mondvay féle ház ügye szigorúan lenne kezelve!  
 
Luka János: A szervizút kialakításával  kapcsolatban az a véleménye, hogy  minden 
ingatlantulajdonosnak  a saját területéből egy részt biztosítani kellett volna, és az Iparos útra 
kellett volna az utat kivezetni.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A régi piac területe és a parkoló területe az  önkormányzaté, mind a 
kettő közterület, akárcsak a belterületi utcák.  
 
Luka János: Nem tudja elfogadni az építésügyi kollégák véleményében  foglaltakat, a 
szervízutat ki kell alakítani egész az Óvoda utcáig.  
 
Fazekas Imre: Az utólag építkezőknek szolgalmi jogot kellene biztosítani az előző ingatlan 
tulajdonosának.  
 
Drobnitsch Tamás: Ennek az ügynek lesz még folytatása. Amikor Ő ezt a Szalai Imrének 
először bejelentette, azt mondta, hogy ez a fajta útkialakítás, szabálytalan.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Megköszönte a 
megjelenést, az ülést befejezettnek nyilvánította. Kellemes nyarat, pihenést kívánt 
mindenkinek.  
 

K.m.f. 
 
 

 
                          Dr. Kurunczi Károly                             Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                                   polgármester                                                       jegyző  


